
1. Lots à examen sur demande
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Société Lausannoise de Timbrologie
Vente aux enchères du samedi 20 avril 2024

Remarques: sans autre précision, le prix (cat…) est celui du SBK; s'il y a deux prix (cat…./....) le premier est celui du  Zumstein, le second est celui du SBK; la notation "/Q" 
signifie que la qualité est prise en compte dans l'évaluation du prix catalogue.                                                                                                                 Taxation des lots: 1.- 
jusqu'à 20.- / 2.- juqu'à 50.- / 3.- jusqu'à 100.- / 4.-  jusqu'à 200.- /  5.- dès 220.-.

1.1 Suisse

1 24 4 V 1310 779 PO 314-315  ⊙ CH 1953 Postes alpestres oblitération pleine premier jour ( Cat. SBK 77,-) 6,-

2 24 4 V 1305 133 PO 79B ✶✶CH 1900 UPU,  impeccable bien centré (Cat. SBK 80.-) 18,-

3 24 4 V 1310 799 PO 79B  ⊙ CH 1900 UPU, belle oblitération rasoir quasi pleine (Cat.SBK 60,-) 
LAUSANNE11.VIII.000

8,-

4 24 4 V 1340B 753 PO
77a*,78a  

79a**+77b*✶✶CH 1900 UPU Jubilé de l'UPU 1900 (Cat. SBK 250,-) 38,-

5 24 4 V 1310 785 PO 100B  ⊙ CH 1907 Helvetia Debout obl. ST GALLEN 5.V.08 à l'envers                             
(Cat. SBK 100,/140,--)

5,-

6 24 4 V 1310 827 PO
104.105.  

106 ✶✶ + obl. CH 1907 Helv. Buste (Cat. 52,-/50,-) 5,-

7 24 4 V 1310 825 PO 113 ✶✶CH 1908 Helv. épée  (Cat. SBK 42-/55,-.-) 5,-

8 24 4 V 1310 748 PO 114 ✶✶CH 1908 Hélvétia épée, (Cat. SBK 300.-) 36,-

9 24 4 V 1310 747 PO 130  ⊙ CH 1914, Paysages, 2 belles oblitérations pleines BASEL 24.IV.18 et douane 
de CHIASSO 8.VII.25  (Cat. 10,-++)

6,-

Poste ordinaire (voir les variétés)
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10 24 4 V 1310 731 PO 160z ✶✶CH 1932, papier grillé, dents +centrage OK, TOP (Cat. 220.-/300.-) 36,-

11 24 4 V 1310 755 PO 162 ✶✶CH 1924, Helvetia à l'épée 70 c. (Cat. SBK 110,-) 12,-

12 24 4 V 1310 756 PO 163-166 ✶✶CH 1924 Ecussons fraîcheur! (Cat. SBK 600,-) 50,-

13 24 4 V 1310 760 PO 173z ✶✶CH 1933, Tell papier grillé, fraîcheur (Cat.SBK 250-) 30,-

14 24 4 V 1345 101 PO 179 ⊞ CH 1930, Jungfrau 10 Fr. oblitéré ZURICH 14.IV.36, coin de feuille                  
(Cat. 300.-/300.-)

36,-

15 24 4 V 1310 780 PO 242y RM ✶✶CH 1939 Rouleau, Chillon brun (Cat. SBK 250,-) 15,-

16 24 4 V 1340B 754 PO 194-200 ✶✶CH 1934, Paysages (typographie)    (SBK 160,-) 20,-

17 24 4 V 1340B 761 PO 201-209y ✶✶CH 1936, papier lisse (Cat. SBK 75,-) 10,-

18 24 4 V 1340B 705 PO 185-190 ✶✶CH 1932 Conférence du désarmement (Cat. SBK 150,-) 25,-

19 24 4 V 1340B 707 PO 205y+205az✶✶CH 1936/38, Y papier lisse - AZ planche regravée (Cat. SBK 270,-) 50,-

20 24 4 V 340B 709 PO 301  ⊙ CH 1949, Barrage du Grimsel (Cat.80-) 15,-

21 24 4 V 1340B 749 PO 228-239 ✶✶CH 1939 Exposition nationale de 1939 (Cat. 110,-) 25,-

22 24 4 V 1340B 1706 PO 262-274 ✶✶CH 1945 Série PAX (Cat. SBK 500,-) 75,-

23 24 4 V 1360 196 BL 999 ✶✶CH 2000 Bloc brodé NABA Saint-Gall (Cat. 180,-150,-) 20,-

24 24 4 V 1340B 704 BL 999  ⊙ CH 2000 Bloc brodé NABA Saint-Gall (Cat. 200,-) 30,-

Poste aérienne (PA)
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25 24 4 V 1300 745 PA F1 ✶ CH 1919-1920 (Cat. 200,-) 35,-

26 24 4 V 1360 198 PA F6 + F7 ✶✶CH 1923 (Cat. 165,-/185,-) 15,-

27 24 4 V 1340B 703 PA F7 +F 9 ✉ Lettre de Basel à Düsseldorf du 15 mai 1926, 1er vol, 30 envois connus. 100,-

28 24 4 V 1310 821 PA SF26.7.a ✉ CH 1926 - SF26.7.a, lettre de Zurich à Montreux via Naples (Cat.100,-) 25,-

29 24 4 V 1340B 752 PA 125 ✉ Carte de l'aviation militaire suisse, précurseur vol du 15 juin 1913, Morges- Lausanne 
(Cat. 300,-)

50,-

30 24 4 V 1340B 745 PA Vignette 7 ✶✶CH 1924, meeting de Grenchen (Cat. 80,-) 10,-

31 24 4 V 1022 176 BL W9 +W10 ✶✶ et oblitérés, CH 1938, détachés dubloc Aarau (Cat. 120,-/110,-) 8,-

32 24 4 V 1300 PA F41 ✶✶CH 1946, Pro Aéro, coin de feuille (Cat. 50,-) 10,-

33 24 4 V 1340 B 716 V
PA 29.2.03 

oblitéré ✉ CH PA,variété toit blanc, lettre de Genève à Tanger du 24 avril 1947,(Cat. 250,-) 44,-

Blocs et associés

34 24 4 V 1015 54 BL bloc 10  ⊙ CH 1943 GEPH, sur FDC, + affranchissement compl. No 258 (Cat. 110,-/110,-) 12,-

35 24 4 V 1831 78 BL W17L+R ✶✶CH 1943, découpés du bloc 10 (Cat. 70,-) 6,-

36 24 4 V 1310 766 BL bloc 9 ✶✶et  (au dos de la pochette) 1 ex.oblitérés, 1.III.43 (Cat. 190,-/180,-) 14,-

37 24 4 V 1022 184 BL W12+W13  ⊙ CH 1943, déc. du bloc + fragment 258, obl. pjr 26.II.43. POSTMUSEUM (Cat. 85,-) 10,-

38 24 4 V 1111 125 BL bloc 13  ⊙ CH 1948, IMABA, oblitération pjr, sans gomme (Cat. 100,-/90,-) 10,-

39 24 4 V 1015 52 BL W29+W30 ✶✶CH 1948, à découper d'un bloc 13 à bord supérieur abimé (Cat. 100,-/80,-) 9,-

40 24 4 V 1340B 743 BL W33+W34 ✶✶CH 1955, découpées du bloc 15 (Cat. 60,-) 15,-

41 24 4 V 1340B 751 BL hors bloc 5 ✉ CH 1940, 20 c. découpé + 2 B3, sur R obl. LA NEUVEVILLE 1.VIII.40, (Cat. 350,-) 50,-
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42 24 4 V 1340B 719 BL bloc 7 ✶✶CH 1942 ProPatria, Fête nationale II, (Cat. 100,-) 15

43 24 4 V 1027 143+ BL B17 + B18 ✶✶CH 1942 ProPatria, Fête nationale II, découpés B 17+18, (Cat. 50,-) 5,-

Variétés

44 24 4 V 1345 108G V 92A  ⊙ CH 1906 Helvetia Debout (3.06II+3.14II+3.31II), petite tache grasse au dos, 
ATTESTATION P. Guinand, (Cat. 200,-//300,- + 200,-)

40,-

45 24 4 V 1345 110G V 98A  ⊙ CH 1907Helvetia Debout sans valeur (3.23II), pour la retouche (Cat.0,-/0,- +200,-) 8,-

46 24 4 V 1340B 760 V
140,141,  
161,162 ✶✶Helvetia avec épée, Montagnes blanches, (Cat. 145,-) 65,-

47 24 4 V 1340B 712 V 147.1A.11 ✶✶ Surcharge déplacée au milieu (Cat. 550,-) 185,-

48 24 4 V 1340B 726 V 151.1A.09 ✶✶ Surcharge déplacée (Cat. 100,-) 15,-

49 24 4 V 1340B 741 V 181.1A.09 ✶✶ Surcharge déplacée (Cat. 200.-) 30,-

50 24 4 V 1340B 740 V 205Ay 2.03 ✶✶ Trait sur le côté droite(Cat. 75,-) 15,-

51 24 4 V 1320 92 V 211.3.02  ⊙ CH 1938 Bâtiment BIT (Cat. ZS.100.-) 7,-

52 24 4 V 1340B 727 V 212.2.02  ⊙ Colonne brisée (Cat. 350,-/100,-) 25,-

53 24 4 V 1340B 734 V
253.1.03   
253c ✶✶ 1.03 = rouge décalé, c = orangé (Cat. 100,-) 15-

54 24 4 V 1340B 724 V 279.2.02  ⊙ Sans le premier pilône (Cat. 250,-) 60,-

55 24 4 V 1340B 715 V 314.2.03 ✶✶ Passager aveugle (tache blanche) (Cat. 125.-) 20,-

56 24 4 V 1340B 708 V 325.3.02 ✶✶Retouche entre le tunnel et la pointe de l'église (Cat. 75.-) 12,-

57 24 4 V 1310 783 V 24.2.01 (Pf1)  ⊙ SDN, erreur HFLVETIA (Cat. 270,-/330,-) 34,-
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58 24 4 V 1340B 735 V
12.2.01a  
83.3.01 ✶✶ Pro Juventute 12, clé déformée - 83, oblitérée et retouche sur le A (Cat. 105,-) 18,-

59 24 4 V 1340B 710 V Ju12.2.01 ✶✶ Pro Juventute, paire avec clé de droite déformée (Cat.60,-) 6,-

60 24 4 V 1019 16 V Ju 27.1.09  ⊙ Pro Juventute 1923, double print du rouge et croix un peu floue (Cat. ZS .200,-) 17,-

61 24 4 V 1340B 729 V Ju 67.1.09 ✉ Lettre de Neuchâtel à Berne du 27.XII.33 - Couleur du fond déplacée (Cat. 100,-) 25,-

62 24 4 V 1340B 748 V Ju 91.2.01 ✶✶ Paire avec perle dans la garniture du chapeau du timbre de droite (cat. 50,-) 7,-

63 24 4 V 1340B 733 V
Ju 26.2.01  
Ju161.2.01 ✶✶ Pro Juventute, a) barre du E - b)Tache claire (Cat. 65,-) 8,-

64 24 4 V 1022 182 BL
J83-84/I   
J98-99/I)  ⊙ CH 1937+1941 Pro Juventute, blocs Secours d'hiver, légèrement taché à droite     

(Cat. SBK 570,-)
18,-

65 24 4 V 1340B 731 V voir ci contre ✶✶ Pro Juventute, a) 147.2.02, retouche, b)161.2.01, tache blanche, c)142.4.03, trait 
vertical noir décalé, d) 135.4.02, erreur de trame (Cat. 140,-)

20,-

K-Z-S

66 24 4 V 1002 688 K-Z-S K3  ⊙ CH Tête-bèche (Cat.110,-) 11,-

67 24 4 V 1002 692 K-Z-S K9  ⊙ CH Tête-bèche, une dent légèremment courte (Cat.275,-) 23,-

68 24 4 V 1002 690 K-Z-S K15  ⊙ CH Tête bèche (Cat. 140.-) 11,-

69 24 4 V 1004 177+ K-Z-S K44+Z39 ✶✶CH 1953 Projuventute (Cat.50,/62,-) 5,-

70 24 4 11 1310 801 K-Z-S K26yB+K28A ✉ CH Tête bèche en blocs de 4 (Cat. ZS+O : 185,-) 15,-

71 24 4 V 1002 697 K-Z-S K7 II  ⊙ CH Tête bèche oblitérée par une flamme (Cat. 475/650,-) 28,-

72 24 4 V 1002 689 K-Z-S K14  ⊙ CH Tête bèche (Cat. 130.-) 11,-
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73 24 4 V 1002 691 K-Z-S K26z  ⊙ CH Tête bêche (Cat 140,-) 12,-

74 24 4 V 1002 700 K-Z-S S16  ⊙ CH Ponts, oblitération particulière! ARLESHEIM 11.VI.24 (Cat.510,-/550,-) 44,-

75 24 4 V 1002 687 K-Z-S S43+S46 ✶✶CH Ponts (Cat. SBK 110,-) 10,-

76 24 4 V 1310 804 K-Z-S S47y-S49Ay✶✶CH Ponts 1936 (Cat. SBK 75,-) 6,-

77 24 4 V 1002 701 K-Z-S S41  ⊙ CH Pont, 2 dents ouvertes en haut, oblitération  FRIBOURG 3.VIII.31, (Cat.375,-) 22,-

78 24 4 V 1002 686 K-Z-S
Série    S43-

S46  ⊙ CH Ponts, oblitérations bonnes à correctes, (Cat. 480,-) 38,-

79 24 4 V 1310 807 K-Z-S
Série  S47z-

S49Az  ⊙ CH1936 Ponts, (Cat. SBK 140,-) 12,-

80 24 4 V 1310 811 K-Z-S Z3 ✶✶CH "Se tenant" (Cat. 70,-/80,-) 7,-

81 24 4 V 1002 698 K-Z-S Z10 (+K22)  ⊙ CH "Se Tenant" (+Tête bèche) Combinaison en trio; 2 dents ouvertes au bas du K22, 
oblitération VAUMARCUS 8.X.27 (Cat. 80,-(+90,-) / 90,- (+100,-)

10,-

82 24 4 V 1310 751 PO
Bande de 3 

du 146 ✶✶CH1921 surchargé, sorti d'une petite flle de 30, initialement destinée aux carnets 
(voirZS) Cat. ?)

8,-

83 24 4 V 1310 809 K-Z-S Z2B ✶✶CH "Se tenant", voir ZS p. 524 (Cat. 220,-) 20,-

84 24 4 V 1004 179 K-Z-S Z 39  ⊙ CH 1953 Z Pjuv, obl. demi-lune STEFFISBURG STATI(ON) 26.XII.53, (Cat. 55,-/60,-) 5,-

85 24 4 V 1310 813 K-Z-S Z 11C ✉ CH Tête-bèche (voir ZS p. 524) obl. BERN 4.VII.27, R port exact (Cat.ZS 200,-) 17,-

86 24 4 V 1310 817 K-Z-S Z 11C ✶✶CH"Se tenant" en bloc de 4, Z11C: voir ZS p. 524 (Cat. ZS 110,-) 12,-

87 24 4 V 1310 815 K-Z-S
Z13+Z14+Z

15 ✶✶CH "Se tenant" Z13+Z14+Z15+Z14C+Z15D, (Cat. 48,-/53,-) 5,-

88 24 4 V 1831 2 K-Z-S Z20+Z22 ✶✶CH 1934 "Se tenant" (Cat.600,-/400,-); pli au milieu 44,-
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89 24 4 V 1310 795 K-Z-S Z25a-Z27c  ⊙ CH 1939 "Landi" Se tennant, 9 trios oblitérés demi-lune (Cat. 660,-/400,-) 38,-

90 24 4 V 1310 802 K-Z-S SBK 254 I ✉ CH 1942 Tête bèche, bloc de 4 obl. SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBUREAU R 30.VIII.42-18    
(Cat. SBK 105,-)

11,-

91 24 4 V 1310 803 K-Z-S SBK 255 I  ⊙ CH 1942 Tête bèche, bloc de 4 obl. COURTELARY 15.VI.42 (Cat. SBK 60,-) 6,-

92 24 4 V 1310 796 K-Z-S Z34a-Z34e ✶✶CH 1942 "Se tenant" RECUPERATION, 5 paires verticales (Cat. 130,-/165,-) 13,-

93 24 4 V 1340B 750 K-Z-S Z33e ✉ CH 1942, paire horizontale, obl. SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBUREAU (Cat. 130,-) 12,-

94 24 4 V 1310 792 K-Z-S Z35a-d ✶✶CH 1942 "Se tenant" RECUPERATION, 4 x 3 langues (Cat. 210,-/270,-) 20,-

95 24 4 V 1022 187 K-Z-S SBK OZ191  ⊙ CH 2011 LAVAUX, feuille 1397-1399, obl. premier jour (Cat. 45,-/75,-) 4,-

96 24 4 V 1212 337 PJ 2+3 ✶✶CH PJuv 1915 (Cat. 260,-/200,-) 22,-

97 24 4 V 1212 338 PJ 4+5+6 ✶✶CH PJuv 1916 Série 4+5+6 (Cat. 190,-/170,-) 18,-

98 24 4 V 1001 122 PJ 43 ⊞ CH Pjuv 1927, bloc de 4 obl. centrale BARGEN 1.XII.27, pjr (Cat. 22,-/30,-++) 5,-

99 24 4 V 1002 168 PJ
Série 143-

147 ⊞ CH Pjuv 1952, obl. BERN 1.XII.52, pjr! (Cat. 120,-/150,-) + variété 144.3.02 8,-

100 24 4 V 1019 4 R
Série  57-

60 ✉ CH Pjuv 1931, belle obl. BASEL 16.XII.31, pli pour la Belgique (Cat.SBK 150,-) 15,-

101 24 4 V 1034 58 FDC
Série 153-

157 ✉ CH Pjuv 1954, oblitération BERN1.XII.54, pjr (Cat. 110,-/60,-) 4,-

102 24 4 V 1019 21 PJ
Série  129-

132
CH Pjuv 1949, flle de collection avec oblitération BERN1.XII.49, pjr (150,-) 13,-

Pro Patria + bloc 1936 , (blocs, variétés, découpés du bloc)

Pro Juventute
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103 24 4 V 1060 6 PP
17.2.01  

+18 ✶✶CH 1942, découpés à extraire du "19 bloc 7" avec variété "défaut dans la clef de 
l'écusson genevois. Bloc: trace de charnière en haut (Cat.90,-/50,-+150,-)

15,-

104 24 4 V 1004 169 BL W8 bloc 2 ✶✶CH 1936 Armaillis (mini froissures ça et là, hors timbres), (Cat. 120,-/140,-) 10,-

105 24 4 V 1002 622+ BL Série 5-7 ✶✶CH 1936 Armaillis, série 5+6+7 issue du bloc papier grillé (Cat. 80,-/80,-) 10,-

106 24 4 V 1027 131 PP
Série 3-6 

+5c+7 ⊞ CH 1940 Pro Patria, impeccable, garanti neufs** (Cat. 160,-/168,-) 20,-

107 24 4 V 1340B 713 PP B15 ✉ CH 1942, lettre de La Chaux-de-Fonds à "En ville" 15 juin 1942, pjr (Cat. 120,-) 20,-

1.2 Liechstenstein
108 24 4 V 1011 30 FL 2x ✶ FL 1912, trace de charnière, (Cat. Z 200,-/SBK, LBK 120,-) 10,-

109 24 4 V 1003 85 FL 1y  ⊙ FL 1915, obl. VAD(UZ), (Cat. 30,-/30,-) 4,-

110 24 4 V 1003 96 FL 46A-50A  ⊙ FL 1921, Armoiries, dentelé 12/1/2, obl. BALZERS au bas, bonne dentelure            
(Cat. 90,-/130,-)

10,-

111 24 4 V 1310 777 FL Bloc 5/w23 ✶✶ FL 1949,5e expo/Emission spéciale (Cat. LBK 200,-) 13,-

112 24 4 V 1003 92 FL 52A  ⊙ FL 1921, Armoiries, dentelé 12/1/2, obl. BALZERS au bas, bonne dentelure           
(Cat. 100,-/100,-)

13,-

113 24 4 V 1831 7 FL 75 Δ FL1928 sur fragment, obl.(TRIESE)NBERG…V.29 (Cat. 85,-/100,-) 12,-

114 24 4 V 1831 3 FL F5 ✶✶ FL 1930 P.A. , 45 Rp vert foncé, quelques dents un peu courtes (haut),                         
(Cat 180,-/200,-)

15,-

115 24 4 V 1003 102 FL 96 A  ⊙ FL 1930 (CAT. 110,-/110,-) 13,-

116 24 4 V 1002 310 FL 141 Bloc 3 ✶✶ FL 1938 (Cat. 80,-/100,-) 10,-

117 24 4 V 1003 99 FL 204-206 ✶✶ FL1945--47 Hautes valeurs, coins de flles (Cat. 165,-/150,-) 18,-
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118 24 4 V 1027 146 FL W19 bloc 4✶✶ FL 1946 4e expo VADUZ, (Cat. 60,-/70,-) 7,-

119 24 4 V 1003 116 FL 249B ✶✶ FL 1951 Princesse, dentelé 14 3/4, (Cat. 200,-/200,-) 26,-

120 24 4 V 1360 188 FL 24-33 ✉
FL 1948 Poste aérienne, 28-31 sur R en PA+FDC pour NY, transit par Zürich, belle 
pièce! Le reste sur enveloppe ordinaire pour Lausanne (sur-affranchie…)       
Cat.SBK: a)140.- et  b) 170,-=310,-

15,-

1.3 Europe
Allemagne DDR (No Mi)

121 24 4 V 1073 3 BL bloc 7 ✶✶DDR 1950 "DEBRIA", bods défraichis, timbres ** OK (Cat. €190,-) 16,-

122 24 4 V 1340B 732 D-Reich
356,358,  

380 ✉ Allemagne Reich 1926 - 1er vol postal Düsseldorf-Basel du 29 avril 1926, 65 envois 
connus (Cat. SAV 250,-)

60,-

123 24 4 V 1831 68 D-Reich
423Y  

+424Y ✶✶ Allemagne Reich 1928 - Poste aérienne ZEPPELIN, timbres et/ou gomme légèrement 
bosselés (Cat. €460,-)

34,-

124 24 4 V 1831 69 D-Reich
(438)          
+439 ✶✶ Allemagne Reich 1930 - Poste aérienne ZEPPELIN, timbres et/ou gomme légèrement 

bosselés, le 438 est détérioré (Cat. €2200.-)
160,-

125 24 4 V 1831 66 D-Reich 506 A ✶✶ Allemagne Reich 1933 - Nothillfe Wagner, timbres et/ou gomme légèrement bosselés 
(Cat.€ 350,-)

26,-

126 24 4 V 1831 67 D-Reich 507 A ✶✶ Allemagne Reich 1933 - Nothillfe Wagner, timbres et/ou gomme légèrement bosselés 
coins inférieurs émoussés (Cat. € 1000,-)

50,-

127 24 4 V 1831 76 D-Reich 554-555 ✶✶ Allemagne Reich 1934 - Schiller, timbres et/ou gomme légèrement bosselés      
(Cat.100,-)

8,-

128 24 4 V 1831 77 D-Reich 556-564 ✶✶ Allemagne Reich 1934 - Nothilfe Métiers, timbres et/ou gomme légèrement bosselés 
(Cat.680,-)

50,-

129 24 4 V 1831 62 D-Reich 482-495 ✶✶ Allemagne Reich 1933 - Hindenburg, timbres et/ou légèrement bosselés (Cat.1200,-) 90-

Allemagne Reich (No Mi)
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130 24 4 V 1088 118 D-Reich 553 ✶✶ Allemagne Reich 1934, Décès Hindenburg (Cat. €75,-) 6,-

131 24 4 V 1360 195 D-Reich 695-697  ⊙ Allemagne Reich 1939, Carte du Nurburgring, timbres surchagés obl.S(Cat, 100,-) 8,-

Allemagne Berlin (No Mi)

132 24 4 V 1022 144
Série         
1 à 20 ✶ Berlin 1948, trace d'une charnière retirée (Cat. 130,-) 10,-

133 24 4 V 1022 145
Série       

21 à 34 ✶ Berlin 1949, trace d'une chernière retirée (Cat. 550,-) 40,-

134 24 4 V 1022 147
Série       

61 à 70 ✶ Berlin 1949, 3 séries, trace d'une chernière retirée (Cat. 290,-) 22,-

135 24 4 V 1022 146
Série       

42 à 60 ✶ Berlin 1949, trace d'une chernière retirée (Cat. 200,-) 15,-

136 24 4 V 1074 110
112,113, 

121,122,123 ✶✶ Berlin 1953-54, Bâtiments (Cat. € 200,-) 20,-

137 24 4 V 1360 197
179-194+ 

PA195-198 ✶✶ Saargebiet 1934, "Plébiscite1935", 192 et 197 détériorés (Cat. Mi 210,-) 8,-

138 24 4 V 1112 108 F 156 ✶✶ France, Croix-Rouge (Cat.€300,-) 30,-

139 24 4 V 1112 100 F
Série     

229-232 ✶✶ France 1926/27, Orphelins (Cat. YT 590,-) 60,-

140 24 4 V 1340B 762 F 398+493 ✶✶ France, Clément Ader  (Cat. 250,-) 48,-

141 24 4 V 1060 10+ F
Séries   

249-251 ✶✶ et oblitérés, France 1928, Caisse Amortissement (Cat. YT 320,-) 26,-

142 24 4 V 1112 109 F 262A ✶ France 1929, Pont du Gard (trace de charnière), (Cat. 350,-) 24,-

143 24 4 V 1112 110 F 256 ✶✶ France 1930, Caisse d'amortissement (Cat. 160,-) 16,-

144 24 4 V 1112 111 F 269 ✶✶ France 1931, Caisse d'amortissement (Cat 350,-) 36,-

France (No Y&T)
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145 24 4 V 1112 107 F 277 ✶✶ France 1931, Caisse d'amortissement, décentré, bord de flle (Cat 235,-) 22,-

146 24 4 V 1112 104 F 308 ✶✶ France 1935, Chômeurs intellectuels (Cat. 135,-) 13,-

147 24 4 V 1112 105 F 321 ✶✶ France 1936, Traversée de l'Atlantique sud (Cat. 800,-) 80,-

148 24 4 V 1112 101 F Série 8-23 ✶✶ France 1940, Alsace, Hindenburg surchargé (Cat. 85,-) 8,-

149 24 4 V 1112 102 F 580A ✶✶ France 1943, Secours national (bande de 5), )(Cat.YT 155,-) 16,-

France , poste aérienne

150 24 4 V 1112 103 PA 1+2 ✶ France 1927, poste aérienne (surchargés) trace de charnière (Cat.€ 500,-) 36,-

151 24 4 V 1026 70 PA 30-33 ✶✶ France 1954, poste aérienne (Cat.400,-) 46,-

152 24 4 V 1026 182 PA 35-37 ✶✶ France 1957-1959, poste aérienne (Cat.120,-) 12,-

153 24 4 V 1340B 717 PA
PA 7 

+260+286 ✉ France, poste aérienne, carte postale au départ de Marseille du 16 février 1935 à 
destination de l'Amérique du sud, vol interrompu le 17 février 1935 (Cat. 113,-)

85,-

154 24 4 V 1026 329 ✶✶Hongrie 1951, 80 ans de timbres (Cat. YT, blocs 26-28, 270,-/                                   
Mi, Block 20-22 (Cat. 180,-)

15,-

155 24 4 V 1026 330 ✶✶Hongrie 1951, 80 ans de timbres. Blocs 26-28 non dentelés, (Cat. YT 540, Mi, (Cat. ?) 30,-

156 24 4 V 1100 BL 1+2+3 ✶✶ Saint- Marin 1937+1938 (Cat. Mi 65,-/YT 75,-) 7,-

157 24 4 V 1026 327 BL ✶✶ 1959, 10 ans du Service philatélique (Cat. YT bloc 43 - € 220,-/Mi Block 42 - € 180,-) 13,-

Hongrie

Saint Marin

Roumanie
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158 24 4 V 1310 776
Série 845-

848 ✶✶URSS 1941 Musée Lénine, 847a dentelé 12 x 12 1/2, ! (Cat.YT €215,-/Mi €310,-) 16,-

159 24 4 V 1026 328 328 Vatican 1952, Centenaire du timbre (Cat. YT bloc1 €300,-/Mi Block 1 €200,-) 17,-

URSS

Vatican
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Société Lausannoise de Timbrologie
Vente aux enchères du samedi 20 avril 2024

Remarques: sans autre précision, le prix (cat…) est celui du ZUMSTEIN; s'il y a deux prix (cat…./....) le second est celui du SBK; la 
notation "/Q" signifie que la qualité est prise en compte dans l'évaluation du prix catalogue. Taxation des lots: 1.- jusqu'à 20.-/2.- 
juqu'à 50.-/3.- jusqu'à 100.-/4.- jusqu'à 200.-/ 5.- dès 220.-.

2.1. Suisse

201
Collection 

CH  ⊙ CH 1932-1991, TO, collection faite main pratiquement complète (Cat. SBK 2240,-) 150,-

202
Collection 

CH ✶✶ CH ~1920~1990, TO, PJ, PP, quelques blocs, carnets, administratifs, belle 
qualité (Cat. 1230.- jusqu'à 1963, dès 1964 uniquement facial) 

350,-

203
Collection 

CH ✶✶ CH 1993-2004, TO + quelques blocs, administratifs et divers (facial ~735,-) 500,-

204
Collection 

CH  ⊙ Lot de plus de 1000 blocs de 4,souvent oblitèrè 1er jour,qq blocs avant 1960 5,-

205
Lot 

d'enveloppes ✉ CH 1910-2010, lot de 50 pièces de tous domaines, dont PA (et 3 SF 32.13), JdT, 
PA Fête Nationale, quelques FDC et divers.(Cat ~ 900,-)

40,-

206
Collection 

CH  ⊙ CH jusque à 1960 TO,Blocs,PA,PJ,PP,ADM,etc.+ 6 classeurs LINDNER 200,-

207
Collection 

CH ✉ Lot de plus de 50 enveloppes (Cat. ~ 1200,- ) 50,-

208 Lot de cartes ✉ Lot de 130 cartes maximum,donc PP,PJ 11,-

209 Collection CH ✶✶ `+1862-1963 ,collection incomplète,qualitè très moyenne 15,-

210 Lot  ⊙ CH 1900 (+1924) Qualité génèrale moyenne, 2 classeurs (Cat 540,-/Q) 50,-

211
Lot blocs        
& fllets  ⊙  + ✶✶CH 1936-2004, souvent en multiple, quelques timbres, pas de ** dans les 

modernes, bonne qualité, (Cat. 1930,-)  [950,- avant 1960] 55,-

212 Blocs de 4   ⊙ CH 1960-1990,  ~1000 blocs , dans 4 albums avec étuis (Cat. ~2200,-) 95,-

213
Timbres 
fiscaux  ⊙ CH Timbres fiscaux Vaud (Cat . ~ 220.-) 20,-

214
Timbres 
fiscaux  ⊙ CH Timbres fiscaux, pricipalement Vaud, 2 classeurs (Cat . ~ 600,-) 60,-

215
Timbres 
fiscaux  ⊙ CH Genève de timbres fiscaux,lot sur environ 100 fiches (Cat. ~3000,-) 30,-

216
Timbres 

automates ✉ CH 1976 -1995 (Cat. ~ ~  600,-) 13,-

217 Collection CH  ⊙ CH Helvetia debout 1882-1907 / Qualité très moyenne (Cat. 200,- / Q) 20,-

218 Lot retiré de la vente
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219 Lot retiré de la vente

Pro Juventute et Pro Patria

220 Collection ✶✶ CH 1940 -1965, blocs de 4, TOP, qq oblitérés non comptés (Cat. 908 ,-)           20,-

221
carnets 
cadeaux

CH Projuv 1941 --1962, 22 carnets 40,-

222 Lot blocs ⊞ CH Projuv + Pro Patria oblitèrations en gènèral premier jour (2 albums) 26,-

223 Collection ⊞ CH 1938 -1983, Pro Patria blocs de 4, Top, qq oblitérés non comptés (Cat. 1352 ,-
)           

30,-

224 Collection  ⊙  +✶✶CH PP1938-1986 sans 1z,ni 14c,neufs et obl.(blocs ✶✶) avec quelques 
belles oblitèrations,belles qualitè faciale 38,15,(Cat.SBK ~2000,-)

75,-

Blocs et associés

225 BL  ⊙ CH 1936-1959 + 1999, 10 blocs, (Cat. SBK 1015.-) 55,-

226 BL ✶✶ CH 1943-1959 + 2000, 10 blocs+ le brodé (Cat. SBK 1120.-) 60,-

227 BL ✉ CH 1938-1959 + 1999, 10 blocs, sur lettres (Cat. SBK 1126.-) 60,-

Varétés

228 V  ⊙ CH 1862-1907 Variétés divers certaines insignifiantes (Cat. ~ 800,-) 60,-

229 V  ⊙ CH 1907-1980 Variétés divers certaines insignifiantes (Cat. ~ 1000,-) 50,-

2.2 Liechtenstein

230
Collection       

** et * ✶✶
+ ✶ FL 1912-1995 collection dans un album Müller; incomplet (surtout au 
début;✶✶ dès 1937. Plusieures bonnes séries; bonne qualité (grosses 
charnières, après 1960 et <5,- non comptés)(Cat.SBK 3600,-)

85,-

231
Lot de 
timbres  ⊙ FL 1912-1981 collection dans un album Biella. Incomplet avant 1947. Belle 

qualité générale, avec quelques Service-PA -Taxe(Cat. SBK 3000,-).
65,-

232 Lot ✶✶ `+ ✶⊙ 1918 et annés 70 à 80 Timbres + blocs et fllets (Cat. 2900,-) 28,-

233
Collection 
incomplet ✶✶ TO par séries blocs émissions spéciales,services,belle qualité (Cat 2380,-) 50,-

234 Lot ✶✶ `+✶⊙✉⊞ Timbres entre 1960 et 1996 belle qualité (Cat.+2000,-) 15,-

235 Lot ✶✶ `+⊙ Petites feuilles environ 450 pièces, belle qualitè (Cote énorme) 26,-

236 Lot ✉ 1978 à 2006 Cartes maximum ( CMAX) du numèro 1 à 264 (Cat.Z.~ 1300,-) 10,-

237
Lot de 
timbres  ⊙ +✶/ ✶✶~Lot de timbres ~ 1850-1950, Qualitès et ⊙ très diverses (Cat. ~€ 280,-) 18,-

2.3 France et Colonies No Yv.& T.
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238 Collection ✶✶ ✶/⊙ /Petite collection1902-1998 globalement de belle qualité. (Cat.YT 900,-/ 
✶400,-/✶✶550,-/préob 550,-.).

100,-

239
Lot de 

doubles  ⊙ Des Semeuses au Mariannes (années 50). 5,-

240 Lot ✶✶ 1938-1959  (Cat.YT~€ 280,-). 8,-

241
Lot de 
timbres  ⊙ ✶/ ✉ France + Monaco et ex-colonies (Cat ~200,-). 6,-

242 Collection  ⊙ ✶✶ Collection 1960-1987 quasi compléte TO (Cat.YT ~€ 550,-). 15,-

243 Lot  ⊙ ✶ 6 carnets de circulation  (Cat. ~€ 600,-). 28,-

244 Lot  ⊙ ✶ Colonies française. 3 carnets de circulation  (Cat. ~€ 150,-). 8,-

245 Collection  ⊙ ✶✶ / ✶ Colonies française, collection partielle en 4 albums  (Cat. ~€ 150,-). 40,-

246 Reich ✶✶ ✶/ ⊙ / Collection fait main incomplete 1872-1945  (Cat.Mi ~€ 6500,-). 360,-

247 Allemagne ✶✶  ⊙ / ✶ Collection parcielle 1872-1972 (Cat. Mi ~€ 5600,-). 200,-

248 Reich  ⊙ ✶✶ / ✶ lot de double  (Cat .Mi ~€ 150,- /Q). 10,-

249 Reich  ⊙ Inflation + début 20-30 / lot de timbres à laver / décoller. 6,-

250 Allemagne  ⊙ c / ✶Lot de  "doubles" jusqu’aux années 90 8,-

251 BRD  ⊙ Collection 1949-2009. 2 albums, (Cat. Mi ~€ 3050,- /Q ). 38,-

252 BRD ✶✶ Collection 1989-2000 avec automate1981-1999  (Cat. Mi ~€ 1500,-). 50,-

253 DDR ✶✶ Collection 1975-1990 avec ✶✶ / ⊙ mélangés  C 6,-

2.5 Europe
254 ✶✶  ⊙ / ✶ Collection 1850-1972 bien fournie,incomplète (Cat. Z, Mi,YT ~€ 7500,- ). 380,-

255  ⊙ 1849-1935, lot de timbres et enveloppes, pièces intéressantes au début, 
quelques belles oblitérations, bonne qualité en moyenne, (Cat. € 1200,-)

30.-

256  ⊙ 1976-1995, Lot de timbres issus du courrier, quelques **/*/(*), (Cat.~200,-) 10,-

257  ⊙ 1862-1940, Lot de doubles de haute qualité, quelques belles oblitérations et 
quelques bonnes valeurs, 2 albums 

50,-

258  ⊙  +quelques Vatican, Fiume,Trieste. Lot de doubles "1850-1990" (Cat. ~€ 250,- ) 8,-

259  ⊙  Album de doubles 1851-1948,  (Cat ~€ 4000,- / Michel) 200,-

2.4 Allemagne

Italie

Autriche

Belgique

Grande- 
Bretagne

Grèce

Italie
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260 ✶✶ Italie + Vatican + San Marino /Collection 1855-1973/Assez bien fournie neufs ✶✶ 
en majorité bonne qualité  (Cat.Z,Mi ~€ 6000,-).

280,-

261  ⊙ ✶/ ✶✶ Collection 1879-1953 fait main; lacunaire  (Cat.Mi ~€ 800,-) 34,-

262  ⊙ Gros lots de doubles dans 2 classeurs ~ 1949-2017 50,-

263 Retiré de la vente

264  ⊙ Collection partielle 1852-1953 /1976-1993, de bonne qualité (Cat. ~€1800) 75,-

265 ✶✶ ✶ / ⊙ / Lot 1953-1998. Bonne qualité générale  (Cat ~€ 700,-) 28,-

266 ✶✶ ✶ / ⊙ / Collection dès 1969. Plutôt bonne qualité. 2 gros classeur (Cat ~€ 1250,-) 60,-

267 ✶✶  ⊙ /  1960-1990, lot de quelques FDC et en majorité timbres et blocs ** et  ⊙. 
Bonne qualité du ✶✶, quelques timbres oblitérés avant 1960, (Cat. 300,-)

7,-

268 ✶✶ ✶ / ⊙ / ✉ Petite collection fait main 1918-1950 + 1939-1944 (Cat. 70,-). 4,-

269  ⊙ ⊞ Lot de timbres 1er jour (Tch.) et ⊞ (DDR)  (Cat. Mi ~€ 500,-). 20,-

270 ✶✶ 1970-1975, lot de 28 petites feuilles 3 x 3 (Cat. 110,-) 4,-

271 ✶✶ +⊙ 1850-1975 - Lot de timbres, quelques blocs (aussi + Liban + Congo + 
Ruanda), 2 petits classeurs (Cat. 2200,-)

44,-

272 ✉ Lot de environ 320 ✉,dés 1900 à moderne 16,-

273  ⊙ Collection en 2 albums 1956-2003/ Quelques FDC 170,-

274 ✶✶ 2 albums / 1979-2002 / GE-NY-WI 80,-

275 ✶✶  ⊙ /✉ 2002-2004 / GE-NY-WI / Belle qualité 70,-

276 ✶✶  ⊙ /⊞ Collection dans 4 classeurs  (Cat. Zum/.SBK/ Y&T/ Mi ~2000,- EUR). 30,-

2.7 Monde

277 ✶✶ ⊙ Lot timbres 1970-1980 /  blocs et feuillets  (Cat. 200,-) 5,-

278 ✶✶ ⊙ Mini-collection 1920-1934  (Cat./ Y&T 550 EUR / Mi ~600,- EUR) 30,-

279  ⊙ ✶/ 2 vieux albums / Principalement Berlin et Leipzig jusqu`en 1896 10,-

280  ⊙ ✶⊙✉ 1 carton avec Lot à découvrir magorité europe.( Cat ~1300 EUR) 26,-

Europe

ONU

Monde

Monde

2.6 ONU

Pays-Bas

Pays-Bas

Tchécoslovaquie

Tchécoslovaquie + DDR

Italie

Italie & Vatican                 

Italie & Vatican                 

Syrie

Europe-Monde

Europa CEPT

ONU

Corée du 
Nord

ONU

Pays-Bas

Pologne

Yougoslavie
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281 ✶ +⊙ Lot/collection de timbres 1860-1970, qualité moyenne ( Cat. ~€ 100,-) 5,-

282 ✉ Divers pays étrangers / 1936-1959  ( Cat ~150,-) 25,-

283 ✶✶ ✶/⊙/✉/ 1938-1980 Lot de 30 blocs  ( Cat ~750,-) 24,-

284 ✉ ✉  années 50 à 80 environ, 200 enveloppes 8,-

2.8 Thématique (CH + Monde)

285 ✶✶ ✉ / Thématique "philatélie" année 50 à 80 environ. 50 enveloppes et 50 blocs. 
Belle qualité ( Cat ~400,-) 

28,-

286 ✉ Thématique "bassin lémanique", timbres, cartes, fragments et flammes               
(Cat. Zu ~960,-).

130,-

287 ✉ ✶/⊙ Thématique  "Célébrités / environ 60 pièces 6,-

288 ✉ CH 1924-1925, 11 petites env. 9 oblitérations S100, 106, 108 +a, 111-115 +         
2 flammes (gym), (Cat. PEN 700,-)

30,-

289 ✉ 5 cartes du Festival  vaudois avec cachet S27 PEN (Cat. 415,-) 50,-

290 ✉ 13 cartes, costumes et vendanges VD début du XXe 20,-

291 ✉ Lot de 25 cartes du Festival  vaudois 1903 / bon état. 25,-

292 ✉ 2 séries fête des vignerons 1927 (35 CP) 15,-

293 ✉ 100 cartes postal 1900-1930 8,-

294 3 albums vides pour timbres et enveloppes 10,-

295 2 classeurs vides pour enveloppes 6,-

296 Album Leuchturn avec pochettes dès 1907 15,-

297 Lot de bandes Hawid. Schaufix,12 paquets 8,-

Europe/Monde

Suisse

Monde

Monde

Monde

Monde

Suisse 
+France

Monde

Notre prochaine vente aux enchères aura lieu le samedi 5 octobre 2024

Matériel

Matériel

2.8 Matériel

Cartes 
postales

Cartes 
postales

Cartes 
postales

Nous vous remercions pour votre participation et vous demandons de rester assis jusqu'à l'appel de 
votre numéro par le caissier

Cartes 
postales

Matériel

Europe

Matériel


